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Однією з найважливіших проблем сьогодні в нашій країні є проблема середньої освіти. Сутність проблеми полягає 

в тому, що в учнів знизився інтерес до вивчення, як усіх предметів, так і геометрії, зокрема, і, як наслідок цього, знизився 

рівень знань учнів.  

На даний час існує багато досліджень, присвячених розв’язанню проблеми підвищення якості знань учнів із 

геометрії, праць та методик викладання геометрії у старшій школі, авторами яких є: Бевз Г.П.,  Фетісов А.І., Столяр А.А., 

Лоповок Л.М., Готман Е.Г., Глейзер Г.Д., Бродський Я.С., Павлов О.М., Лейфура В.М., Пічуріна Л.Ф., Новік І.А., 

Єпішев О.Б., Апанасов П.Т., Афанасьєва О.М., Середюк Ф.Н., Сліпенко А.К., Зінченко А.І., Прохорова А.В.,  Амосова Н.В., 

Афанасьєва В.В., Дорофєєва С.Н., Дробишева І.В., Епішева О.Б., Злоцький Г.В., Луканкин Г.Л., Мордкович А.Г., Назієв А.Х.  

та  інші. Проте проблема методики викладання геометрії у загальноосвітньому навчальному закладі  досліджена недостатньо.  

 Одним з можливих напрямів  підвищення інтересу до навчального предмета може бути вивчення нового, тісно 

пов'язаного із загальноосвітньою програмою матеріалу, який набагато полегшив би вивчення цього предмета.  Для геометрії 

таким навчальним матеріалом  є  вивчення системи методів та способів розв’язування геометричних задач. 

Досі у більшості школярів складається уявлення, що існує величезна кількість методів та способів розв'язування 

геометричних задач і розібратися в них практично неможливо. А який вчитель не прагне до того, щоб учень, прочитавши 

умову задачі, навчився відразу бачити, що один спосіб розв'язування непридатний, а інший - може бути використаний?!  

Але учневі, як правило, відомо, яким методом слід розв'язувати задачу. Цей метод підказують назва розділу 

підручника, з якого взято умову, вказівки вчителя, тема уроку. Учень не шукає метод розв'язування самостійно. Саме тому 

вчителеві важливо пам'ятати, що навчання полягає не тільки в накопиченні знань, а і в їх узагальненні та систематизації. 

Формуванню системності знань та розвитку розумових здібностей учнів сприяє використання різних способів розв'язування 

тих самих задач та доведення теорем. Тоді, аналізуючи, які знання потрібні для досягнення результату, як вони залежать від 

нового матеріалу, учні привчаються бачити засвоєні ними знання в динаміці. А ознайомившись з різними способами та 

методами розв'язування, порівнявши, який з них і за яких початкових умов швидше приводить до бажаного результату, учні 

зможуть самостійно обирати найраціональніший.  

Відомо, що механічне, нетворче засвоєння школярами великого обсягу фактів, представлених в шкільному курсі 

геометрії, несумісне зі справжньою освіченістю, з повноцінним вихованням розумових, моральних та інших якостей 

особистості учнів, підготовкою їх до активної участі у створенні матеріальних і духовних цінностей незалежно від того, яку 

професію вони отримають надалі. Вдалий підбір змістовних практичних завдань ще не забезпечує належного ефекту. Такі 

завдання, як правило, викликають в учнів значні труднощі. Задачі тільки тоді легко та послідовно розв’язуються  учнем, коли 

він не тільки володіє необхідним обсягом знань, а й вміє за допомогою різних способів та методів ними користуватись. 

Система загальної середньої освіти України – в процесі впровадження профільного навчання в старшій школі. 

Профілізація навчання старшокласників є надзвичайно важливим кроком у реформуванні освіти, зокрема й математики.  

В сучасному світі математика займає провідне положення у житті суспільства. Процес математизації знань йде 

безперервно. Причина в цьому у величезних можливостях її використання. 

Геометрія, як невід’ємна частина математики, має навчати учнів правильного сприймання навколишнього світу. Це 

основне положення, яким має керуватися вчитель при проектуванні навчальної діяльності. Ще вагомішим є це положення 

для навчання стереометрії у профільних класах природничо-математичного спрямування. 

Одне з найважливіших завдань навчання стереометрії – формування вмінь розв’язувати задачі. Ця діяльність і є 

засобом засвоєння понять і фактів, і кінцевою метою навчання стереометрії. Тому методика формування вмінь набувати 

стереометричних знань і застосовувати їх є важливою складовою методики навчання стереометрії. 

Геометричні задачі мають значні відмінності від алгебраїчних, які суттєво ускладнюють формування вмінь їх 

розв’язувати. Стереометричні задачі мають свої специфічні особливості порівняно з планіметричними, чим і зумовлені 

труднощі їх розв’язування і, відповідно, при навчанні їх розв’язувати. 

Характер традиційного фонду задач потребує суттєвого перегляду. Треба уникати штучних і надскладних 

конструкцій. Сам процес розв’язування задачі має виховувати якості дослідника, конструктора та винахідника. У цьому 

плані дуже виграшними є сюжетні задачі, в яких всебічно вивчається певна конструкція чи фігура, зокрема перерізи, 

симетрії, питання оптимізації і в яких діяльнісний підхід відіграє вирішальну роль. 

Ще одним важливим завданням навчання стереометрії, а можливо, і найважливішим, є формування в учнів 

узагальнених прийомів діяльності – методів дослідження, доведення, розв’язування задач. 

Навчання стереометрії може суттєво впливати на формування загальних методів пізнання, таких як: спостереження, 

моделювання, порівняння, аналіз і синтез, узагальнення і спеціалізація, абстрагування і конкретизація та ін. Також, воно має 

величезний потенціал у розвиванні вмінь користуватися методами логічного виведення, наприклад, методом від 

супротивного, а також загальних математичних тверджень (векторно-координатний метод, метод геометричних перетворень, 

тощо). 

При вивченні стереометрії постійно доводиться спиратися на зв’язок між планіметричними і стереометричними 

поняттями та фактами. Необхідно максимально використовувати аналогію, а поряд з тим потрібно попередити бездумне 

перенесення результатів, що стосуються площини, у простір. 
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СТАТЕВЕ ВИХОВАННЯ, ЯК ПРОБЛЕМА ПЕДАГОГІЧНОЇ НАУКИ І ПРАКТИКИ 20-30 РР. ХХ СТОЛІТТЯ 
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Бричок С.Б., кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки початкової освіти 
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Проблема статевого виховання дітей і молоді турбувала людство від найдавніших часів і до сьогодення. У 

педагогічній думці Античності та класичної західної педагогіки мета статевого виховання вбачалась у підготовці хлопчиків 

та дівчаток до подружнього життя з урахуванням конкретних особливостей певного суспільно-історичного періоду. 

Науково-технічний прогрес, процеси фемінізації, сексуальна революція XX століття призвели до розширення кола питань 

статевого виховання школярів. На сьогодні статеве виховання — це багатоаспектна проблема, що містить у собі морально-

психологічний, анатомо-фізіологічний, медико-гігієнічний, психосексуальний та юридичний компоненти. Процес статевого 

виховання дітей і молоді передбачає забезпечення їх здорового статевого розвитку, оволодіння моральними нормами 

поведінки з особами протилежної статі. Центральне поняття виокремленої проблеми - „стать" - є предметом дослідження 

багатьох наук: філософії, педагогіки, психології, соціології, медицини, фізіології та ін. 

 Установлено, що проблеми статевого виховання школярів у 20-30 рр. XX століття досліджувалися й 

обґрунтовувалися у виступах державних діячів з питань освіти і виховання дітей і молоді, у працях учених: педологів, 

педагогів та психологів. В офіційній педагогіці зазначеного періоду визнавалася виключна роль соціалізму в ефективному 

розв'язанні завдань статевого виховання, яке розглядалося на основі марксистсько-ленінської концепції побудови освітньо-

виховної системи країни. На думку класиків цієї концепції, статеві потреби особистості мають повністю 

підпорядковуватися погребам колективу. Найефективнішим засобом статевого виховання державні діячі вважали спільне 

навчання та виховання хлопчиків і дівчаток, що формує у школярів почуття рівності й товариськості [3]. 

Значну увагу питанням статевого виховання школярів приділяли вітчизняні педагоги та психологи 20-30 рр. XX 

століття (Є. Аркін, П. Блонський, Л. Виготський. А. Макаренко), які визнавали необхідність спеціальної підготовки 

педагогічних кадрів для вирішення завдань статевого виховання; наголошували на потребі підвищення рівня статевої 

просвіти дорослих; підкреслювали важливість взаємодії сім'ї, школи та громадськості у процесі статевого виховання дітей і 

молоді. Серед ефективних методів, прийомів та засобів впливу на формування культури статевої поведінки школярів 

науковці виділяли: навчання, працю, творчість, спорт і фізичні вправи, здоровий спосіб життя, соціальні стосунки (юнацьке 

кохання, дружба, товариськість і т. ін.). 

У науковому полі педологічної науки виокремленого періоду, зокрема в працях І. Арямова, А. Єфімова, А. 

Лобуса, Б. Райкова, І. Симонова, Л. Сосюри, проблема статевого виховання школярів розглядалася як біо-соціальна. 

Провідний теоретик статевого виховання школярів 20-30 рр. XX століття, учений-педолог А. Залкінд у своїх 

працях розробив та обґрунтував теоретичні засади статевого виховання, як провідну визначив сублімацію (переключення 

статевої енергії дитини на активну суспільне корисну діяльність, творчість, працю, навчання, спорт тощо). Окремі 

положення його теорії (небажаність раннього початку статевого життя, необхідність системного проведення статевого 

виховання у загальному  навчальне-виховному процесі, врахування вікових особливостей дитини тощо) і сьогодні не 

втратили своєї актуальності [2].  

Доведено, що завдання статевого виховання школярів у 20-30 рр. XX століття реалізовувалися сім'єю, школою та 

громадськими організаціями. У сім'ї виховання культури міжстатевої поведінки хлопчиків та дівчаток визначалося, з 

одного боку, релігійно-християнською традицією, родинно-побутовою культурою, національно-етнічною обрядовістю, а з 

іншого - руйнацією патріархальних відносин внаслідок пролетаризації сім'ї, процесів емансипації, піднесення ролі жінки в 

суспільстві, що істотно змінювало усталені стереотипи статеворольової соціалізації та ідентифікації. З початку 30-х років 

XX століття виховні завдання сім'ї унормовуються шкільною освітою і вихованням. 

У шкільному навчально-виховному процесі дівчатка та хлопчики отримували спеціальні знання (фізіологічні 

особливості організму, елементарні гігієнічні навички, дівчата знайомилися з особливостями вагітності та питаннями 

охорони материнства) як при вивченні навчальних дисциплін, гак і в позакласній роботі (лекції, бесіди, диспути, 

революційні свята тощо). 

Питання які розглядаються з учнями на факультативному курсі “Кохання. Шлюб. Сім’я.” 

1. Кохання як людське почуття. 

2. Людські почуття і мораль. 

3. Кохання як духовно-психологічна та морально-естетична сфера людського життя. 

4. Людина-володар своїх почуттів. Що має бути провідним, “керуючим" у сфері морально-естетичних стосунків 

розум або почуття? 

5. Кохання - початок шлюбу, сім'ї, батьківства, материнства. 

6. Обов'язок, вірність та відданість у коханні. Що означає бути чистою, чесною, шляхетною людиною у коханні. 

7. Кохання і моральні зобов'язання, які це почуття покладає на чоловіка.  Що означає бути  справжнім чоловіком у 

коханні  (для юнака). 

8. Моральна чистота дівчини, як зберегти її у коханні. Що таке дівоча гідність та як її берегти (для дівчини). 

9. Справжнє кохання - не щоденне захоплення, не засіб "убити час". Справжнє кохання це єдність та вірність 

закоханих на все життя. 

10. Серце людське - єдине та неподільне. Від того, що людина кожного дня порхає, як метелик, воно  спустошується. 

Людина  з  пустою душею взагалі не може кохати. Вона скоріше за все стає негідником, зрадником.  

11. Не поспішайте все пізнати та все відчути це згубить вас,спустошить вашу душу, зробить нещасним, позбавить 

радощів кохання (окремо для юнаків та дівчат).  

12. Той, хто у ранні роки „все пізнав", „звідав" - ризикує долею своїх дітей бо вони можуть народитися розумово 

відсталими, інтелектуальнонеповноцінними. Діти першого кохання найбільш розвинені, найбільш розумні діти.  

13. Перший потяг - ще не кохання. Кохання має пройти певний період становлення, випробування.  



Матеріали V Міжнародної науково-практичної конференції 188 

ПСИХОЛОГО–ПЕДАГОГІЧНИЙ НАПРЯМ 

Молодий педагог 

 

Адамчук С.В., Павелків О.М. ДИДАКТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДО ВИВЧЕННЯ ГЕОМЕТРИЧНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ В 

ШКІЛЬНОМУ КУРСІ МАТЕМАТИКИ ......................................................................................................... 1 
Азарова У.В., Коваль В.В. ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ УЧНІВ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ МАТЕМАТИКИ В СЕРЕДНІЙ 

ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ ................................................................................................................... 2 
Анисимова Л.С. СИСТЕМА ПЕДАГОГИЧЕСКИХ ЗАДАЧ В ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПОДГОТОВКЕ БУДУЩИХ 

УЧИТЕЛЕЙ НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ ......................................................................................................... 4 

Бізюк К.В., Суржук Т.Б. ОПРАЦЮВАННЯ ФАКТИЧНОГО ЗМІСТУ ТЕКСТУ НА УРОКАХ ЧИТАННЯ ................... 6 
Ваколюк А.М., Вербець В.В. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ МОРАЛЬНО-ЕТИЧНОГО ПОТЕНЦІАЛУ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ ............................................................................................................................................ 7 
Вангрет Н.О. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ВИКОРИСТАННЯ ДИХАЛЬНОХ ГІМНАСТИКИ В ОЗДОРОВЧІЙ РОБОТІ З 

СТАРШИМИ ДОШКІЛЬНИКАМИ .............................................................................................................. 9 
Власюк О.В., Гетманчук Н.О. ВИКОРИСТАННЯ УСНОЇ НАРОДНОЇ ТВОРЧОСТІ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ ..................................................................................................................... 11 
Возняк І.М., Юсенко А.С., Фещук Ю.В. ДИДАКТИЧНІ ЗАСАДИ ЗМІСТУ КУРСУ КРЕСЛЕННЯ В ПОЗАШКІЛЬНОМУ 

НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ ..................................................................................................................... 13 
Возняк Н.В., Суржук Т.Б. ПРОГРАМНІ ВИМОГИ ДО ХУДОЖНЬОГО ТВОРУ НА УРОКАХ ЧИТАННЯ В 3-4 КЛАСАХ

 .......................................................................................................................................................... 14 
Высоцкая Е.В., Зеленов Е.А. ВОСПИТАНИЕ ТОЛЕРАНТНОСТИ В МУЛЬТИКУЛЬТУРНОМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ 

ПРОСТРАНСТВЕ КАНАДЫ .................................................................................................................... 16 
Галатюк М.Ю. ДИДАКТИЧНА СИСТЕМА РОЗВИТКУ НАВЧАЛЬНО-ПІЗНАВАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

СТАРШОКЛАСНИКІВ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ ПРИРОДНИЧИХ ПРЕДМЕТІВ .................................................... 18 
Гарбар В.В., Сингаївський Д.В., Трофімчук В.М. РОЗВИТОК ТЕХНІЧНОГО МИСЛЕННЯ У МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ 

ТЕХНОЛОГІЙ З ВИКОРИСТАННЯМ ЗАДАЧ .............................................................................................. 19 

Гецко С.I. СУЧАСНЕ ПОНЯТТЯ ІНТЕГРАЦІЇ ............................................................................................. 20 
Глазкова І.Я. СТРУКТУРА І ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОГО ПОСІБНИКА «ПОПЕРЕДЖЕННЯ І ПОДОЛАННЯ БАР’ЄРІВ 

СТУДЕНТАМИ У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ  ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ» ...................................... 22 
Глеб А.Л., Стреха Е.А. ОЗНАКОМЛЕНИЕ ДЕТЕЙ СРЕДНЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА  С  ДЕКОРАТИВНЫМИ 

РАСТЕНИЯМИ ОТКРЫТОГО ГРУНТА ...................................................................................................... 23 
Голобурда М.А., Горбатова Е.В. ПРОБЛЕМА ФОРМИРОВАНИЯ ЧУВСТВА ЦВЕТА У ДЕТЕЙ СТАРШЕГО 

ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА .................................................................................................................. 24 
Голуб О.В., Павелків О.М. МЕТОДИКА ПРОВЕДЕННЯ НЕСТАНДАРТНИХ УРОКІВ З АЛГЕБРИ В ОСНОВНІЙ ШКОЛІ

 .......................................................................................................................................................... 25 

Гон І.М., Шугаєва Л.М. РІВНЕНСЬКА ЖІНОЧА ГІМНАЗІЯ: ФРАГМЕНТИ СТОРІНОК ІСТОРІЇ .......................... 27 
Григорчук С.Ф., Янцур М.С., Трофімчук В.М. ФОРМУВАННЯ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ З ОСНОВ ДИЗАЙНУ В УЧНІВ 

СТАРШИХ КЛАСІВ В ПРОЦЕСІ ПРОФІЛЬНОГО НАВЧАННЯ ЗАСОБАМИ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ ...................................................................................................................................... 28 
Грабар С.В., Лазарець О.Ю., Присяжнюк І.М. РОЗРОБКА ВІДЕОЗАНЯТЬ НА ТЕМУ «ДИФЕРЕНЦІАЛЬНІ РІВНЯННЯ 

ПЕРШОГО ТА ВИЩИХ ПОРЯДКІВ»......................................................................................................... 30 

Гуменюк О.В., Швець В.О. ІНТЕРАКТИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ МАТЕМАТИКИ ................................... 31 
Дворцева Г.В., Міквабія Е.Г. МИСТЕЦТВО ЯК КАТАЛІЗАТОР ОБРАЗУ ЛЮДИНИ КУЛЬТУРИ У СТУДЕНТСЬКОЇ 

МОЛОДІ .............................................................................................................................................. 33 
Гурская В., Дубинина Д.Н. ОСОБЕННОСТИ ВОСПРИЯТИЯ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ЛИТЕРАТУРЫ ДЕТЬМИ 

СТАРШЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА ................................................................................................. 34 
Гаврилюк В.О., Давнюк С.В. МЕТОДИКА РОБОТИ НАД РОЗВИТКОМ СЛОВНИКОВОГО ЗАПАСУ УЧНІВ 

МОЛОДШИХ КЛАСІВ  (НА ЛЕКСИЧНОМУ МАТЕРІАЛІ) .............................................................................. 35 

Дем’янчук Т. М., Кирилецька Г.М. ОРГАНІЗАЦІЯ МОДУЛЬНО-РЕЙТИНГОВОЇ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ ......... 36 
Демчук І.А., Суржук Т.Б. УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНІКИ ЧИТАННЯ У МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ 

ЧИТАННЯ ........................................................................................................................................... 37 
Джас М.І., Колупаєва Т.Є. ГЕНЕЗИС ПЕДАГОГІЧНОЇ ПРОФЕСІЇ В ЗАРУБІЖНІЙ ІСТОРИКО-ПЕДАГОГІЧНІЙ НАУЦІ

 .......................................................................................................................................................... 39 
Джеджера О.М., Кирильчук Ю.В. ФОРМУВАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ЗНАНЬ І ВМІНЬ УЧНІВ 10-11Х КЛАСІВ ПРИ 

ВИВЧЕНІ ПРОФІЛЮ «МЕТАЛООБРОБКА» НА ОСНОВІ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ ................ 41 
Дмитрук Р.М., Веремчук А.П. ФУНКЦІЇ СТУДЕНТА І ВИКЛАДАЧА ПІД ЧАС ОРГАНІЗАЦІЇ САМОСТІЙНОЇ 

НАВЧАЛЬНОЇ РОБОТИ .......................................................................................................................... 42 



Наука, освіта, суспільство очима молодих 189 

Довгаль О.П. ЕЛЕКТРОННИЙ ПІДРУЧНИК, ЯК ЗАСІБ НАВЧАЛЬНОГО СЕРЕДОВИЩА ПРИ ВИВЧЕННІ 

МАТЕМАТИЧНОГО АНАЛІЗУ В ПЕДАГОГІЧНИХ УНІВЕРСИТЕТАХ ............................................................ 44 
Ермолаева С.Н., Стреха Е.А. ОЗНАКОМЛЕНИЕ ДЕТЕЙ СТАРШЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА С СЕЗОННЫМИ 

ИЗМЕНЕНИЯМИ В ЖИЗНИ ПТИЦ ........................................................................................................... 46 
Ємець І.В. ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ ДО ФОРМУВАННЯ МОТИВАЦІЇ НАВЧАЛЬНО-

МОВЛЕННЄВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ ......................................................................... 47 
Задерей М.Р., Кирильчук Ю.В. ФОРМУВАННЯ ЗНАНЬ І ВМІНЬ З ОБРОБКИ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ В УЧНІВ 10-11 

КЛАСІВ НА ЗАНЯТТЯХ З ПРОФІЛЬНОГО НАВЧАННЯ ШЛЯХОМ МІЖПРЕДМЕТНОЇ ІНТЕГРАЦІЇ .................... 48 
Иванова С.М., Стреха Е.А. ОЗНАКОМЛЕНИЕ  ДЕТЕЙ МЛАДШЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА С РАСТЕНИЯМИ 

УГОЛКА ПРИРОДЫ .............................................................................................................................. 50 
Ігнатюк Ю.В., Сингаївський Д.В. РОЗВИТОК ГРАФІЧНОЇ КУЛЬТУРИ УЧНІВ ОСНОВНОЇ ШКОЛИ НА УРОКАХ 

КРЕСЛЕННЯ З ВИКОРИСТАННЯМ ОСОБИСТІСНО-ОРІЄНТОВАНОГО ПІДХОДУ ........................................... 51 
Калита В.О., Янцур М.С. ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОГО ІДЕАЛУ В УЧНІВ 8-9 КЛАСІВ У ПРОЦЕСІ ТРУДОВОГО 

НАВЧАННЯ ЗАСОБАМИ ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ .......................................................................... 52 
Калініна О.С., Тарасенко Г.С. ДОМІНАНТНО-ОБРАЗНИЙ ПІДХІД ДО ОРГАНІЗАЦІЇ ЕСТЕТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ....................................................................................................................... 53 
Качинська Д.І., Швець В.О. ВИКОРИСТАННЯ НОВИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПІД ЧАС РОЗВ’ЯЗУВАННЯ 

ТРАНСЦЕНДЕНТНИХ НЕРІВНОСТЕЙ ...................................................................................................... 55 
Кардаш О.Ю., Белешко Д.Т. МЕТОДИЧНА СИСТЕМА НАВЧАННЯ УЧНІВ ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНОГО ПРОФІЛЮ 

РОЗВЯЗУВАТИ ТРИГОНОМЕТРИЧНІ РІВНЯННЯ ТА НЕРІВНОСТІ ............................................................... 56 
Карпук А.В., Самсонюк Н.Ф. МЕДИКО-ЛОГОПЕДИЧНЕ ВИВЧЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ РОЗВИТКУ ДІТЕЙ З 

МОВЛЕННЄВО-РУХОВИМИ ПОРУШЕННЯМИ ......................................................................................... 58 
Касянчук Т.В., Гетманчук Н.О. ПРОБЛЕМНИЙ ПІДХІД У ВИВЧЕННІ МОВИ ЯК ЗАСІБ АКТИВІЗАЦІЇ 

ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ............................................................................. 58 

Кмитюк О.В., Гудовсек О.А. КОНЦЕПТУАЛЬНІ ІДЕЇ ІГРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ61 

Коваль В.В., Пальчевський С.С. ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ МОЛОДІ В УМОВАХ ДОЗВІЛЛЯ .............................. 63 

Ковальчук І.А., Тарасенко Г.С. СВІТОГЛЯДНА КУЛЬТУРА ЯК ОСОБИСТІСНИЙ ФЕНОМЕН ........................... 64 
Кошелева Н.Н., Стреха Е.А. ОЗНАКОМЛЕНИЕ ДЕТЕЙ СТАРШЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА С 

ЛЕКАРСТВЕННЫМИ РАСТЕНИЯМИ ....................................................................................................... 66 
Куцова М.Г., Козлакова Г.О. ОСОБЛИВОСТІ ВИЗНАЧЕННЯ ЗАГАЛЬНИХ І СПЕЦІАЛЬНИХ КОМПЕТЕНЦІЙ 

БАКАЛАВРІВ З КОМП'ЮТЕРНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ В УНІВЕРСИТЕТАХ КАНАДИ ................................................... 66 

Лебедина Е.В. ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ И ПРОБЛЕМЫ ДУХОВНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ................................... 68 

Лебейчук Т.Ю., Приймак О.П. МЕТОДИКА РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ НА РУХ .............................................. 69 
Левчун О.І., Белешко Д.Т. МЕТОДИЧНА СИСТЕМА ПІДГОТОВКИ УЧНІВ 5 КЛАСУ ДО ОЛІМПІАД З МАТЕМАТИКИ

 .......................................................................................................................................................... 72 
Ліщенко І.В., Рябоконь В.І. РЕАЛІЗАЦІЯ ДИДАКТИЧНОГО ПРИНЦИПУ НАСТУПНОСТІ І ПЕРСПЕКТИВНОСТІ НА 

УРОКАХ ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА .............................................................................................. 73 
Лобач О.Л., Павелків О.М. ДИДАКТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДО ВИВЧЕННЯ ТЕМИ: «ПЕРВІСНА ТА ІНТЕГРАЛ» У 

КЛАСАХ ПРИРОДНИЧО – МАТЕМАТИЧНОГО НАПРЯМУ .......................................................................... 75 
Люлька А.А. ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В 

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ ........................................................................................................................... 76 

Малайчук Т.С., Кирилецька Г.М. ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОБЛЕМНО-ПОШУКОВОГО НАВЧАННЯ В УЧНІВ 5-9 КЛАСІВ77 
Малашенок М.А., Малахова И.А. РАЗВИТИЕ ТВОРЧЕСКИХ СПОСОБНОСТЕЙ ДОШКОЛЬНИКОВ В ПРОЦЕССЕ 

ОБУЧЕНИЯ РУЧНОМУ ТКАЧЕСТВУ ....................................................................................................... 78 
Маліванчук М.В., Коваль Г.П. ПРИНЦИПИ, МЕТОДИКИ І ЗАСОБИ РОЗВИТКУ МОВЛЕННЄВОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ. 

КОМПЛЕКСНИЙ АНАЛІЗ ТЕКСТУ ............................................................................................................ 80 
Мамчуровська М.В., Коваль. В.В. ДИФЕРЕНЦІЙОВАНИЙ ПІДХІД ПРИ ВИВЧЕННІ  МАТЕМАТИКИ В СЕРЕДНІЙ 

ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ ................................................................................................................. 82 
Матвійчук В.Л., Косарєва О.І. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ОБРАЗУ МАЙБУТНЬОГО ШКОЛЯРА У ДІТЕЙ 

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ .......................................................................................................... 83 
Медведюк К.О., Сяська Н.А. МЕТОДИКА ЗАСТОСУВАННЯ ПРОБЛЕМНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ В КУРСІ 

СТЕРЕОМЕТРІЇ З ДОПОМОГОЮ КОМП'ЮТЕРА ........................................................................................ 85 

Мельникова М.С., Шебеко В.Н. СТАНОВЛЕНИЕ СУБЪЕКТОСТИ РЕБЕНКА В ДИГАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 86 
Набочук О.Ю., Семещук І.Л. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ З ГЕОМЕТРІЇ З ВИКОРИСТАННЯМ 

ПРОГРАМИ “GRAN 2D” ......................................................................................................................... 88 

Назарець Л.М. СПЕЦИФІКА ВПЛИВУ ЕМОЦІЙ НА ПІЗНАВАЛЬНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ШКОЛЯРІВ ........................... 89 
Начичко Л.М., Рябоконь В.І. РОЗВИТОК ТВОРЧОГО МИСЛЕННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ В ПРОЦЕСІ 

ДИЗАЙНЕРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА УРОКАХ ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА ............................................. 91 



Матеріали V Міжнародної науково-практичної конференції 190 

Нелюбіна І.О. ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ ДО НАВЧАННЯ І ВИХОВАННЯ ЛІВОРУКИХ ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ............................................................................................................................ 93 

Немеришина К.П., Рябоконь В.І. КРИТЕРІЇ ОЦІНКИ ЯКОСТІ ТВОРІВ ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА ............ 95 
Немира Т.М., Горопаха Н.М. ГОТОВНІСТЬ ВИХОВАТЕЛІВ ДО РЕАЛІЗАЦІЇ КОМПЕТЕНТНІСНОГО ПІДХОДУ У 

ДОШКІЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ .................................................................................................................... 97 
Нестерчук А.Ф., Янцур Л.А. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ СЦЕНІЧНОЇ ТЕАТРАЛІЗОВАНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

У СТАРШОМУ ДОШКІЛЬНОМУ ВІЦІ ...................................................................................................... 99 
Новосад І.В., Янцур М.С., Трофімчук В.М. КОНСТРУКТОРСЬКА ПІДГОТОВКА УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ В 

ПРОЦЕСІ ПРОФІЛЬНОГО НАВЧАННЯ ЗАСОБАМИ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ........ 101 
Опанасець В.В., Хірна К.С., Шроль Т.С. ВИКОРИСТАННЯ FLASH-ТЕХНОЛОГІЙ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ ...................................................................................................................... 102 
Остапчук Н.О., Павелків Р.В. ОСОБИСТІСНЕ СПІЛКУВАННЯ ПЕДАГОГА З УЧНЯМИ ЗА ДОПОМОГОЮ 

НЕВЕРБАЛЬНИХ ЗАСОБІВ ................................................................................................................... 103 
Павлова Н.С., Гнедко Н.М. ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ ІНФОРМАТИКИ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ У 

ПРОЦЕСІ ВИКЛАДАННЯ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ «ІНФОРМАТИКА» ............................................................... 105 
Павловська В.В. ГЕНДЕРНИЙ АСПЕКТ НАВЧАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В 

ПОЛЬЩІ КРІЗЬ ПРИЗМУ ПРОЦЕСУ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ .............................................................................. 107 
Павлюк Т.О. ФОРМУВАННЯ КОМП’ЮТЕРНОЇ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ГРАМОТНОСТІ ДИТИНИ СТАРШОГО 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ.......................................................................................................................... 109 

Павлюк Ю.А., Козлюк О.А. РОЗВИТОК ІГРОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЯК УМОВА ПІДГОТОВКИ ДІТЕЙ ДО ШКОЛИ ... 110 
Палаженко О.П. ВИКОНАВСЬКА МАЙСТЕРНІСТЬ ЯК ЄДНІСТЬ ТЕХНІЧНОЇ І ХУДОЖНЬОЇ СТОРІН В ПРОЦЕСІ 

ВИКОНАННЯ ТВОРІВ МУЗИКАНТАМИ-ДУХОВИКАМИ .......................................................................... 112 

Пекач Н.В., Суржук Т.Б. ВИВЧЕННЯ ТА ПОПЕРЕДЖЕННЯ ПОМИЛОК У ЧИТАННІ, ШЛЯХИ ЇХ УСУНЕННЯ ... 114 
Піловець А.В., Белешко Д.Т. ЗМІСТ І МЕТОДИКА ПРОВЕДЕННЯ ФАКУЛЬТАТИВНОГО КУРСУ «РОЗВ’ЯЗУВАННЯ 

ГЕОМЕТРИЧНИХ ЗАДАЧ У ПРОФІЛЬНІЙ ШКОЛІ» .................................................................................. 116 

Пітик С.М., Бричок С.Б. СТАТЕВЕ ВИХОВАННЯ, ЯК ПРОБЛЕМА ПЕДАГОГІЧНОЇ НАУКИ І ПРАКТИКИ 20-30 РР. 

ХХ СТОЛІТТЯ .................................................................................................................................... 117 
Полтавська Н.Є., Червякова Н.І. ФОРМУВАННЯ ОРГАНІЗАТОРСЬКИХ ЯКОСТЕЙ ЯК ПРОФЕСІЙНО ЗНАЧУЩИХ 

ЯКОСТЕЙ ВЧИТЕЛЯ  ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ЗАСОБАМИ ТЕХНОЛОГІЙ СПІВПРАЦІ .................................. 118 
Полюхович Н.В. МІЖПРЕДМЕТНІ ЗВЯЗКИ ЯК ВАЖЛИВИЙ КОМПОНЕНТ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ МАТЕМАТИКИ ТА ЕКОНОМІКИ ........................................................................ 120 
Радимська О.Д., Белешко Д.Т. РОЗВИТОК ПІЗНАВАЛЬНОЇ АКТИВНОСТІ УЧНІВ ДЕВ’ЯТОГО КЛАСУ ПРИ 

ВИВЧЕННІ АЛГЕБРИ ЗАСОБАМИ САМОСТІЙНИХ РОБІТ ......................................................................... 121 
Свистун Т.Л. ПРОБЛЕМА ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ майбутніх МЕНЕДЖЕРІВ У НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕННЯХ

 ........................................................................................................................................................ 124 
Севастьянов В.В., Руденко В.М. ПРОЕКТУВАННЯ ПЕДАГОГІЧНИХ СИСТЕМ МІЖНАРОДНИХ ОСВІТНІХ 

СЕРЕДОВИЩ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ.................................................................................... 125 
Сендега Т.В. ФОРМУВАННЯ У ДІТЕЙ ЛЮБОВІ ДО ПРИРОДИ В УМОВАХ ЕСТЕТИЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОСТОРУ 

ДНЗ .................................................................................................................................................. 126 
Солтис О.Д., Давнюк С.В. МЕТОДИКА ОПРАЦЮВАННЯ РЕЧЕННЯ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ:   АНАЛІТИКО-

СИНТЕТИЧНИЙ АСПЕКТ .................................................................................................................... 127 
Соннік І.М., Косарєва О.І. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ ЕМОЦІЙ В МАЙБУТНІХ 

ВИХОВАТЕЛІВ У ПРОЦЕСІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ ........................................................................ 129 
Столярчук Н.С., Семещук І.Л. СПІВВІДНОШЕННЯ ЕМПІРИЧНОГО І ТЕОРЕТИЧНОГО У НАВЧАННІ ФІЗИКИ В 8 

КЛАСІ .............................................................................................................................................. 131 
Таргоній Т.І., Коваль В.В. МЕТОДИКА ФОРМУВАННЯ ПРИЙОМІВ РОЗУМОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ПРОЦЕСІ 

ВИВЧЕННЯ МАТЕМАТИКИ ................................................................................................................. 132 
Тижук І.М., Янцур Л.А. ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ ДО ВИКОРИСТАННЯ ТЕОРІЇ РОЗВ'ЯЗАННЯ 

ВИНАХІДНИЦЬКИХ ЗАВДАНЬ У НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОМУ ПРОЦЕСІ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ

 ........................................................................................................................................................ 133 
Трофимюк К.Р., Сингаївський Д.В. МЕТОДИКА ФОРМУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЧНИХ ЗНАНЬ І ВМІНЬ В УЧНІВ 10-11 

КЛАСІВ НА ЗАНЯТТЯХ З ПРОФІЛЮ «ШВЕЙНА СПРАВА» ЗАСОБАМИ ІНТЕРАКТИВНИХ КОЛЕКТИВНО-

ГРУПОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ ................................................................................................................... 134 
Тупік Ю.О., Гетманчук Н.О. БЕЗМАШИННИЙ ПРОГРАМОВАНИЙ КОНТРОЛЬ ЗНАНЬ ОРФОГРАФІЧНОЇ 

ГРАМОТНОСТІ СТУДЕНТІВ ................................................................................................................. 135 
Улітко А.В., Шроль Т.С. РОЗВИТОК ЛОГІЧНОГО МИСЛЕННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ З ВИКОРИСТАННЯМ 

FLASH-ТЕХНОЛОГІЙ .......................................................................................................................... 137 
Фирсова Ю.Н., Воловик А.К. РЕФОРМА ЕВРОПЕЙСКОЙ СИСТЕМЫ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ В КОНТЕКСТЕ 

ГЛОБАЛИЗАЦИИ И ВНЕДРЕНИЯ «НОВОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ» .................................... 138 



Наука, освіта, суспільство очима молодих 191 

Фірак М.М. СПІЛЬНА РОБОТА ДОШКІЛЬНОГО ЗАКЛАДУ І СІМ’Ї З ФОРМУВАННЯ МОРАЛЬНОЇ ПОВЕДІНКИ 

ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ .............................................................................................. 140 
Фоменко І.О., Горбунова Н.В. ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ФІЛОЛОГІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ ДО 

ПРОЕКТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ОСНОВНІЙ ШКОЛІ ...................................................................................... 142 
Хижняк О.В., Бєлих О.С. СТРУКТУРА ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ ДО ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У 

ВЕЛИКОБРИТАНІЇ .............................................................................................................................. 144 
Хоровець Ю.С., Боровець О.В. ПРОБЛЕМА СОЦІАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ОСОБИСТОСТІ У СУЧАСНІЙ 

ПЕДАГОГІЧНІЙ НАУЦІ ....................................................................................................................... 146 

Хролець О.І. ДО ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ ЧИТАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ...................... 147 
Чудак Г.А., Белешко Д.Т. МЕТОДИЧНА СИСТЕМА НАВЧАННЯ УЧНІВ ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНОГО ПРОФІЛЮ 

РОЗВ’ЯЗУВАТИ ІРРАЦІОНАЛЬНІ РІВНЯННЯ ТА НЕРІВНОСТІ .................................................................. 148 
Шелестюк Л.П., Кирильчук Ю.В. ФОРМУВАННЯ ЗНАНЬ І ВМІНЬ З ВИГОТОВЛЕННЯ ШВЕЙНИХ ВИРОБІВ В 

УЧНІВ 10-11 КЛАСІВ НА ЗАНЯТТЯХ З ПРОФІЛЬНОГО НАВЧАННЯ З ВИКОРИСТАННЯМ ОСОБИСТІСНО-

ОРІЄНТОВАНОГО ПІДХОДУ НА ОСНОВІ СПОСОБІВ РОЗВИВАЛЬНОЇ ДОПОМОГИ ..................................... 150 
Якимчук М.Ю., Кирилецька Г.М. ПРО РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ОСВІТИ УКРАЇНИ ТА НОВІ СТАНДАРТИ 

ОСВІТИ ............................................................................................................................................ 151 
Демченко Ю.Ю. ОСОБЛИВОСТІ ДОСЛІДЖЕННЯ ВИКОНАННЯ ФІЗИЧНИХ ВПРАВ НА УРОКАХ ФІЗИЧНОГО 

ВИХОВАННЯ УЧНЯМИ СЕРЕДНЬОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ СІЛЬСЬКОЇ МІСЦЕВОСТІ .................................... 153 
Ониськевич Т.В., Шевців З.М. ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КУЛЬТУРИ ЯК АКТУАЛЬНА ПРОБЛЕМА СУЧАСНОЇ 

ПЕДАГОГІЧНОЇ НАУКИ ....................................................................................................................... 155 
Бакшиш Э.Н., Зарединова Э.Р. СОЦИАЛЬНО-ЦЕННОСТНЫЙ И ЗНАЧИМЫЙ ХАРАКТЕР ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ................................................................................................................................ 157 
Дяченко М. Д. ФОРМУВАННЯ ЖУРНАЛІСТСЬКОГО СВІТОГЛЯДУ ЯК ОЗНАКИ ПРОФЕСІЙНОГО СТАТУСУ В 

МАЙБУТНІХ ЖУРНАЛІСТІВ У ПРОЦЕСІ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ .............................................................. 158 
Зиядинова Р., Зарединова Э.Р. ОБУЧЕНИЕ МЛАДШИХ ШКОЛЬНИКОВ ЧЕРЕЗ РАЗВИТИЕ ПОЗНАВАТЕЛЬНОГО 

ИНТЕРЕСА ........................................................................................................................................ 159 
Муединова А.С., Зарединова Э.Р. ОРГАНИЗАЦИОННО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ УСЛОВИЯ ФОРМИРОВАНИЯ 

УЧЕНИЧЕСКОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ: ТЕОРЕТИЧЕСКИЙ АСПЕКТ .......................................................... 161 

Молодий психолог 
 

Аверьянова Т.С. СОВРЕМЕННАЯ СЕМЬЯ: ОСОБЕННОСТИ ГЕНДЕРНОЙ СОЦИАЛИЗАЦИИ ДЕТЕЙ ................ 164 
Бояківська І.О., Каламаж Р.В. НЕГАТИВНЕ САМОСТАВЛЕННЯ ОБДАРОВАНИХ ПІДЛІТКІВ ЯК ПСИХОЛОГІЧНА 

ПРОБЛЕМА ....................................................................................................................................... 166 

Геккель Я.Є., Романюк В.Л. ІНТЕРНЕТ-ЗАЛЕЖНІСТЬ ЯК ОДНА З ФОРМ АДИКТИВНОЇ ПОВЕДІНКИ ............. 167 

Генсіцька-Антонюк Н.О. МАТЕМАТИЧНІ ЗДІБНОСТІ ЖІНКИ: ОСНОВНІ ТЕОРІЇ .......................................... 168 
Гоцюк О.Л., Савелюк Н.М. ВІРТУАЛЬНЕ СПІЛКУВАННЯ СУЧАСНОЇ МОЛОДІ ЯК ПСИХОЛОГІЧНА ПРОБЛЕМА

 ........................................................................................................................................................ 169 
Демянюк О.Б., Ямницький В.М. ОБРАЗ СВІТУ З ПОЗИЦІЇ ГУМАНІСТИЧНОЇ КОНЦЕПЦІЇ РОЗВИТКУ ОСОБИСТОСТІ

 ........................................................................................................................................................ 171 
Джеджера О.В. ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕЖИВАННЯ ТРИВОЖНОСТІ СТУДЕНТАМИ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ 

ЗАКЛАДІВ ......................................................................................................................................... 172 
Дідук Т.С., Савелюк Н.М. АУТИЗМ – «ХВОРОБА ХХІ СТОЛІТТЯ» ЧИ БЕЗПОРАДНІСТЬ ДОРОСЛИХ ПЕРЕД 

ДИТЯЧОЮ УНІКАЛЬНІСТЮ (СПРОБА ПСИХОЛОГІЧНОГО ПІДХОДУ ДО ПРОБЛЕМИ) ................................. 174 
Каравай Е.В., Леганькова О.В. СОЦИАЛЬНО-ПСИХОЛОГИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ ПРОБЛЕМЫ ИЗУЧЕНИЯ 

ОПТИМИЗМА И ПОЗИТИВНЫХ ЭМОЦИЙ ............................................................................................. 176 
Кочубей О.С., Михальчук Н.О. ПСИХОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ОРГАНІЗАЦІЇ УСНОЇ ПЕРЕКЛАДАЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

СТУДЕНТІВ-ФІЛОЛОГІВ ..................................................................................................................... 178 

Остаповець Ю.В., Романюк В.Л. НАПРЯМКИ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОБЛЕМИ ДРУЖБИ В ПСИХОЛОГІЇ .............. 180 

Pyrkova, K.V., Likarchuk L.I.HEALTHY LIFESTYLE AS A SOCIAL AND PUBLIC POSITION OF YOUTH .............. 181 
Суходол А.Ю., Романюк В.Л. ТРИВОЖНІСТЬ ТА АГРЕСИВНІСТЬ ЯК МЕХАНІЗМИ ПСИХОЛОГІЧНОГО ЗАХИСТУ 

ДІТЕЙ ............................................................................................................................................... 182 

Тищенко І.А., Романюк В.Л. ОСОБИСТІСТЬ ТА ПРОБЛЕМИ МЕДИЧНОЇ ПСИХОЛОГІЇ ................................. 183 
Тригуб Л.А., Денисенко В.М. THE STUDENTS SEARCHING FOR THE IDEALS IN MOVIE SERIALS BECAUSE OF LACK 

OF FAMILY SUPPORT .......................................................................................................................... 184 

Хаусман Л.В., Павелків Р.В. ФЕНОМЕН ЕТНІЧНОЇ САМОСВІДОМОСТІ ОСОБИ........................................... 184 
Черепєхіна О.А.ПСИХОЛОГІЧНИЙ ЗМІСТ МОДЕЛІ ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІОНАЛІЗМУ МАЙБУТНІХ 

ПСИХОЛОГІВ У ФАХОВІЙ ПІДГОТОВЦІ ............................................................................................... 186 
 



Наука, освіта, суспільство очима молодих ___________________________________________________3 

 

Наукове видання 

 

 

„НАУКА, ОСВІТА, СУСПІЛЬСТВО ОЧИМА МОЛОДИХ” 
 

 

 

Матеріали V Міжнародної 

науково–практичної конференції 

студентів та молодих науковців 

 
Частина 1. Психолого-педагогічний напрям 

 

18–19 квітня 2012 року 

м. Рівне 
 

 

 

 

 

 

 

 

Відповідальна за випуск – Батишкіна Ю.В. 

Комп’ютерна верстка – Батишкіна Ю.В., Назарук М.В. 
 

 

 

 

 

 

Формат 60*84/16. Папір офсетний. Гарнітура Times New Romans.  

Друк різографний. Ум. друк арк. 29. Замовлення № 123 /1.Тираж  300 прим.  

 

 

 

 

 

 

 

Віддруковано засобами оперативної поліграфії ПП Самборський І.О.,  

вул. Толстого, 3, м. Рівне, Україна, 33028. 

тел. 0362-22-41-20 

 

 
 

 

 

 

 




